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Protokoll styrelsemöte S23 2021–10–05

Närvaro: Josefin Wetterstrand Vice Ordförande
Joel Bäcker Skattmästare
David Jobrant Informationsansvarig
Love Barany Cafémästare
Victor Winkelmann Näringslivsansvarig
Hannes Östergren Källarmästare
Sean Jentz Aktivitetsansvarig
Marie Ask Uggla Sexmästare
Linus Åbrink Øverphøs
Fred Nordell Revisor
Fredrik Hessner Teknikfokusansvarig

§1 OFMÖ Vice Ordförande Josefin Wetterstrand förklarade mötet öppnat
klockan 12:15.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Mötet beslöt att adjungera följande:

• Fredrik Hessner

§4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes utan tillägg.

§5 Val av justerare Mötet beslöt att välja Hannes Östergren till medjusterare.

§6 Föregående
mötesprotokoll

Mötet beslöt att godkänna protokollet:

• Protokoll styrelsemöte S22 2021-09-28

§7 Information från
kåren

Kandidatur för val på Fullmäktige har öppnat. Valnämnden har
pratat om hur man ska nå ut till nya medlemmar av kåren. Valet
är öppet till 28/10, länk: fmval.tlth.se

Valet för heltidare är öppet, Informationsansvarig och Aktivitets-
samordnare.

§8 Information PLCD PLCD ska ha diskussionsmöte nästa tisdag gällande kurser till
Vårterminen.

§8 Information från
kollegierna

Infokollegiet: David har haft kollegiemöte men kom inte på grund
av bakis. Ska inför en fotograf-pool på kåren, så fotografer kan
fota andra sektioners evenemang.

Ordförandekollegiet: Diskuterat COVID, det har varit problem i
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andra husen. Kåren ska sätta upp alla olika ouvveraller i kårhuset.

§10 Ekonomisk status Betalt fakturor, väntar på pengar för spons under nollning.

Ericsson har inte betalt.

§11 Utskottsrapporter Love hållit brunch, varit uppskattat.

David har skickat ut nyhetsbrev, bra meme.

Marie har hållt en riktigt sittning på första gånger på länge. Bar-
häng hände och långa bord!

§12 Covid-19 HTM1 har en ny kallelse skickats med ny plats.

HTM-val är på samma dag som E-sektionens valmöte samt Full-
mäktige 9.

§13 Nollningen Nollningen är slut, det är skönt enligt Linus. Många av de som
jobbat under nollningen har blivit sjuka.

Tack till alla er som hjälpt till under nollningen hälsar Linus.

Sista veckan gick bra, människor var trötta. Mycket arbete med att
få ut information och att få folk att komma. Gasquen blev väldigt
bra.

§14 Omvärldsbevakning Facebook dog igår, oklart vad som hände men lösa rykten om att
DNS som det var fel på. De tappade några miljoner på anonsin-
tänkter.

§15 Meddelanden HTM1s handlingar kommit ut.

Försöka nå ut till nya personer på sektionen om HTM1.

Tordag kommer AktU planera AktU-veckan, på lunchen i en
33-sal.

Flest antal som röstade i FM-valet, därför kommer vi välja mecenatkorts-
bild. Skicka in bidrag!

En ny sektionskalender har skapas, den är på väg ut till sektionen.

§16 Övrigt F-sektionen har öppnat sitt Café utomhus, Love har funderat på
att göra något liknande.

Kaspian önskar feedback på en proposition.
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Kaspian frågar mötet om vi skulle ha merch till sektionsmötet.
Men kanske inte fanns pengar till det. Joel ska kolla om det finns
utrymme i budegeten för det.

Josefin yrkar på att köpa klistermärken till HTM1

Joel yrkar på att köpa om det finns utrymme i budget.

Josefin jämkade sig med Joel.

Mötet beslöt att godkänna Joels yrkande.

Anmälan till mat kommer inom kort till HTM1.

David föreslog att vi skulle ha utskottsposter till utskottspuben
den 3/11.

Fredrik frågade om Teknkfokusgruppen kunde ha en kontaktper-
son i styrelsen. Vilket styrelsen ser positivt till.

§17 Veckans pickle ||
ferment

Love har börjat på en kimshi-liknande projekt. Den har inte riktigt
kommit igång med fermentering, lite kallt i lägenheten.

Surdegen mår bra. Love ska baka bröd idag.

§18 OFMA Vice Ordförande förklarade mötet avslutades 12:55.

Mötessekreterare

Joel Bäcker
Skattmästare

Mötesordförande

Josefin Wetterstrand
Vice Ordförande

Justeras

Hannes Östergren
Källarmästare
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